M (210x297)

LMT [{0,0) (196,286)]

FILE = 3840.DWG

REV. 12 DTD 29/09/2016

La CEDASPE S.p.A. si riserva a termini di leqge la proprieta del presente disegno con divieto di riprodurlo o co;unbaro a terzi senza sua autorizzazione.

[PADLOCK FACILITY |

0R 108 93
‘
3.6 ‘ % 3.6 R 115
@) :
= @
8 i
\
4',,
. 1
2| & e Al e ‘:g g b}
SEE f g| &=
24 s
N[ |
OR 175 13 \ ‘ i 1
T
3 |
22
40
Sede per 0-Ring OR 6400
Seat for 0-Ring OR 6400
Schema smontaggio componenti
per sostituzione guarnizione
Assembly sketfch showing
gasket replacement
(. J
WEIGHT: 4 Kg
4 N
MOUNTING SKETCH
5 5 TRANSFORNER RADIATOR TRANSFORMER X RADIATOR
9| & PPE 3 PIPE SDE FIG.C s i FIG.D oA
8 | ROD M16 X 130 | ROD M16 X 90
7 Vi Vi S
6 // TRANSFORMER TANE |~ I% ﬁ” :
5 /4 /A =130
4.1| WASHER M16 VASHER M16 i
4.2|SPRING WASHER W16 // I |) . I g[
3 NUT U16 NUT M16 ’
2 // COUNTERFLANGE i 3 3
1 VALVE VALVE
2
|Pos, FIG.C FIC.D 41/ ® 4.1/
-
NORMAL AMBIENT CORROSIVE AMBIENT/OFF SHORE
POS| DESCRIPTION . . ) . g . / j
—25c | -15c | -45¢c | -s0°C -25°C | -45'C —60°C
Body A350LF2 * [ A350LF2 * A350LF2 * A350LF2 * AISI 316 L |AISI 316 L AlSI 316 L
Spindle A2 A2 A2 A2 A2 A2 A2
Drive Brass NKPL |Brass NKPL Brass NKPL Brass NKPL Brass NKPL | Brass NKPL Brass NKPL
Gland Brass NKPL |Brass NKPL Brass NKPL Brass NKPL Brass NKPL [Brass NKPL Brass NKPL
Throttle ALUMINIUM ALUMINIUM Brass Brass Brass Brass Brass
Gland O—Ring HNBR VITON FLUORQSILICONE | FLUOROSILICONE [ HNBR FLUORQSILICONE | FLUOROSILICONE
Shaft O—Ring HNBR VITON FLUOROSILICONE | FLUOROSILICONE | HNBR FLUOROSILICONE | FLUOROSILICONE
Pin Drive A2 A2 A2 A2 A2 A2 A2
10 Label open/closed Aluminium | Aluminium Aluminium Aluminium Aluminium | Aluminium Aluminium
with colour code Silver colour [Red colour [Yellow colour [White colour [Silver colour |Yellow colour |White colour
Screw M5 A2 A2 A2 A2 A2 A2 A2
13 Throttle O—ring VITON VITON FLUOROSILICONE | FLUOROSILICONE | VITON FLUOROSILICONE | FLUOROSILICONE
14 Flange O-ring NBR VITON HNBR FLUOROSILICONE | NBR HNBR FLUOROSILICONE
EXECUTION STANDARD | HEAVY DUTY SPECIAL
CODE AVTWOS0BBA| AVTWOBOBBA || AVTWO80B1LHT | AVTWOBOB1LLT| AVTWOBOC1L [ AVTWO80C 1LHT| AVTWOBOC1LLT

|*FORGED STEEL ZINCPLATED + 2 COATS (EPOXY RESIN & POLYURETHANE), C4M |

Titolo

RADIATOR VALVE
TYPE TW80—-B
WITH O—RING BLADE

(zero leakage)

Dota 12/03/13

Scala

Dis.

Visto

Dis. Nr

3840

e |||




